

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号 第2751期 本期4版
新闻热线:0714—5392320 2014年9月12日 星期五 农历甲午年八月十九

春播桃李三千圃 秋来硕果满神州 公司庆祝第三十个教师节

本报讯 9月的赞歌献给光荣的人民教师。9月10日,在全国第三十个教师节到来之际,公司职教中心组织全体教职工举行庆祝教师节暨表彰大会。

有限公司副总经理廖全佳到会祝贺并提出希望。他说,教育事业崇高而伟大,教师是受人尊重、充满阳光的职业,公司将继续关注和支持职教中心的发展。同时,希望该中心领导班子切实谋划好教育改革创新和学校转型发展工作,全体教职工要加强学习,不断提高业务水平和教育质量,为公司职教事业的健康发展作出新的贡献。

此次活动本着庄重、俭朴的原则进行。职教中心主任负责人在会上致辞,总结回顾了该中心一年来取得的

成绩,并对今后的发展进行了展望。她要求全体教职工不断更新教育观念,全面落实“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念,做大做强职教事业。会上还对上一年度先进集体、先进教师、先进教育工作者进行了表彰。

近年来,职教中心深化教育教学改革,积极推进市场化办学进程,着力开拓内外培训市场,保持了平稳较快的发展态势,实现了办学效益连续4年增长,为公司实施人才强企战略创造了有利条件。

当天,物业公司相关负责人也看望慰问了坚守在幼儿园岗位上的幼师和员工,并组织开展了教案观摩等活动。

(张国平)

张麟在大冶有色西藏企业调研时强调 加快努日矿区主体工程建设

目前,努日矿区坑道探矿工程正在抓紧建设,已开拓平硐6个,完成掘进进尺500米,预计年底可实现掘进进尺2000米

本报讯 9月2日至4日,集团公司董事长、党委书记张麟赴西藏企业调研,并代表公司广大职工看望和慰问奋战在推进资源开发战略一线的驻藏职工。张麟强调,矿山项目在初建时要科学论证好,规划设计好,分步实施好,加快采矿权证办理工作,推进努日矿区主体工程建设;矿泉水项目要加加强顶层设计,强化专业性,注重水源地保护和品牌建设,转变市场观念和营销策略,尽快实现营销突破。

集团公司党委常委田群力参加调研。

9月3日,张麟不顾旅途劳累,驱车前往海拔4600米的西藏努日矿区,认真听取了西藏投资公司主要负责人关于西藏项目建设情况的汇报,并询问了有关工作细节及矿山工程专业技术等情况。

在努日矿区施工现场,张麟详细了解了矿区开发建设总体布局、设计规划和正在实施的坑道探矿、地质详查等工程的进展情况。张麟走进洞内,查看岩石结构,检查安全措施是否到位,并向现场施工人员询问了打眼、装药、放炮、出渣、作业进尺等施工细节。

在矿区现场工程指挥部,张麟查看了工程建设技术图纸和管理资料,仔细检查了工程施工队施工记录及食堂、工房的饮食卫生状况等。

在矿区,张麟还与今年新到西藏工作的5名大学毕业生进行亲切交谈,向他们表示中秋节的问候,并寄语他们立志高原报效祖国,用心工作、健康生活,以实际行动和作为践行公司“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观。

9月4日,张麟前往雅拉香布矿泉水厂,查看水源地保护建设和厂区生产线,重点听取了雅拉香布公司主要负责人关于产品品牌建设和市场营销等情况的汇报。

当前,公司在西藏地区新建了西藏大冶有色金属投资有限公司和西藏山南雅拉香布实业有限公司两个控股实体企业。今年以来,西藏投资公司重点围绕办理努日矿区采矿权证和实施努日矿区坑道探矿工程两个方面开展工作。目前,在努日矿区采矿权证



▲9月2日至4日,集团公司董事长、党委书记张麟赴西藏企业调研。这是张麟在西藏努日矿区井下硐室询问施工细节。 邓振宇 摄

翟保金到铜山口矿调研指导生产建设

本报讯 9月9日,集团公司总经理翟保金到铜山口矿调研,对当前生产建设提出指导意见。

集团公司副总经理余利先参加调研。

翟保金一行实地查看了该矿露天采

办方面,安评、灾评、水土保持、储量认定等前置性手续大部分已完成,力争年底完成采矿权证办理工作。按照矿区开采工程设计,努日矿区坑道探矿工程正在抓紧实施,已开拓平硐6个,完成掘进进尺500米,预计年底可实现掘进进尺2000米。雅拉香布公司注重加强产品品牌建设,强化市场营销,预计全年可销售矿泉水2000吨,实现盈亏持平的初建期经营目标。

张麟在调研后作重要讲话。他说,自去

年与省国资委主任文振富一同到西藏企业调研以来,大冶有色驻藏职工认真落实“开大矿、出精品”和“加速建设、提档升级”的讲话精神,克服了高原恶劣环境等困难,做了大量有效工作,使矿山建设有了突破,矿泉水项目重点突出,值得肯定。

张麟在视察公司西藏企业期间,还作为黄石市西藏对口考察代表团成员,同黄石市委书记周先旺等一同参加了地方援藏考察活动。

(王克礼、胡永胜、邓振宇)

新闻链接

2012年8月15日,西藏山南雅拉香布实业有限公司一期5万吨矿泉水生产线举行投产仪式,西藏自治区政府副主席丁业现、湖北省政协副主席陈天会等出席投产仪式。

2012年11月10日,公司取得西藏努日矿区探矿权。努日矿区矿体的发现,被评为2011年全国十大找矿成果之一。据该矿区普查资料显示,努日矿区为铜多金属矿,矿产资源储量丰富,具有较高的开发价值。

(王克礼、胡永胜、邓振宇)

场剥离生产情况,在尾矿库4号坝处,详细了解了膜袋围堰技术的使用情况。在干堆厂房外,翟保金听取了该矿相关负责人工作汇报后强调,铜山口矿面临转型升级的关键时期,各项重点工程项目正在建设中,一定

要抓住当前大冶市镇专班驻矿的好时机,加快新库建设。公司也会全力协助,全矿上下要齐心协力,朝着矿山建设的全面胜利奋进。

(汪纯、刘娟)



编者按:自集团公司党委书记、董事长张麟发表了题为《武装头脑、付诸行动、引领发展》的文章以来,公司各单位纷纷组织学习这篇文章,并结合单位实际进行广泛讨论。本报特开辟“担当创新驱动发展的责任”学习专栏,将陆续刊发相关稿件。希望各级管理者和广大员工积极参与讨论,为公司发展建言献策。

提振发展信心 凝聚创新力量

冶炼厂 王闻

8月20日,集团公司党委书记、董事长张麟发表了题为《武装头脑、付诸行动、引领发展》的文章,是做好公司当前各项工作的行动指南。近日,冶炼厂党委认真组织学习,用先进理论武装头脑,提振了发展信心,凝聚了创新力量。

坚定思想引领。集团公司党委书记、董事长张麟在文中指出:“大冶有色的企业梦,就是实现‘一流铜业,国际品牌’。”冶炼厂的强厂梦,就是实现厂第一次党代会上提出的“五增”目标。我们要坚持战略自信,按照公司实施“三化经营”,发展“三大产业”,打造“五个有色”的战略思维,勇敢直面危机的考验和发展的检验;坚持文化自信,弘扬“经锤炼而成,为开拓而生”的铜斧精神,用“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观指导行动,以优秀的企业文化凝聚发展力量;坚持发展自信,发挥“市场在资源配置中”的决定作用,坚

持“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念,以改革创新精神推进厂各项生产经营管理工作再上新台阶,不断增强竞争新优势。落实作风建设。“三严三实”是党员干部修身之本、为政之道、成事之要。文中强调:“要始终把干部队伍的作风建设作为推动企业发展的一项重要任务。”对冶炼厂而言,我们将按照中央《八项规定》、省委六条意见和公司党委《八项规定》实施意见,执行厂“四个不准”、“五个严禁”要求,落实党委、纪委“两个责任”,筑牢廉洁风险防控体系,营造风清气正的干事氛围。各级组织要积极创建“四好”领导班子,完善机制严格考核,提升领导干部能力素养。以“达千化、上台阶”为主题,争当好干部,切实提高执行力,转变工作作风。深入开展党的群众路线教育实践活动“回头看”工作,发扬好的作风,担当企业发展重任。

坚持改革创新。文中强调:“创新驱动是引

领企业未来发展的主题。”对冶炼厂当前各项工作而言,需要改革创新的地方还有很多。我们将依靠科技创新,充分挖掘铜冶炼节能减排和“30万吨”项目的设备潜力,发挥QC小组、职工创新工作室技术创新平台作用,落实创新组织成果,形成竞争新优势;创新管理模式,优化生产组织流程,对标国内外先进技术指标,形成质量领先的品牌优势;创新党建工作,以基层党支部的“党员活动室”为平台,努力创建“三型”党组织,大力开展“四级先锋”活动,坚持融入中心、服务大局,发挥党组织政治优势;创建和谐工厂,改善作业环境,绿化、亮化、美化厂区,提升职工文明素养,提升绿色发展水平,形成人文环保优势;创新战略思维,优化顶层设计,加强过程管理,加快建设一流铜冶炼工厂,为公司建成千亿企业、持续跨越发展不断作出积极贡献。

本报2014年8月份 “好作品”评选结果

消息	《物流公司黄石有运专营店赢得最大订单》 (作者 孙媛 程丹丹) 刊登于第2739期1版 编辑:李琳琳
通讯	《班组拍起了微电影》(作者 陈向东) 刊登于第2739期3版 编辑:何婷婷
言论	《高管登台 按需施教》(作者 肖惠林) 刊登于第2746期1版 编辑:李琳琳
副刊	《双倍艰辛换得两辈幸福》(作者 殷秀红) 刊登于第2743期4版 编辑:王文霞
图片	《山中明珠》(作者 郭林) 刊登于第2746期4版 编辑:梅晓艳